

最可爱的人

牡丹区第二实验小学四·九班 李国贤(小记者编号:03864)

今天,菏泽报业小记者中心组织我们学校的小记者们参观了菏泽市警察博物馆。这次参观让我对警察这个职业有了更深的认识和了解,对他们的敬佩之情油然而生。

一走进博物馆,我就被那庄严肃穆的气氛所感染。博物馆里陈列着各种各样的警察用品,从古老的警服到现代的警械,每一件物品都仿佛在诉说着警察英勇无畏的故事。我特别喜欢那些老式的警服,它们虽然看起来有些陈旧,但透露出一种历史的厚重感,让我仿佛看到了那个年代的警察们穿着它们,英勇地维护社会治安的身影。

农场一日游

鲁西新区华英路小学三·一班

今天,我跟随菏泽报业小记者团来到驴聪聪农场。在农场,我们体验了野餐、挖地瓜、摘花生劳动实践课等。

早上,我们坐着校车,怀着开心、期待的心情,向农场出发了。到了农场,车门刚打开,我们便如潮水般涌向农场。这时,老师却把我们喊住了:“我们先去参观一下中午吃饭的地方。”然后,带领我们来到中午用餐的目的地,我们各自找到位置坐好。

垃圾分类,从我做起

牡丹区文苑学校二·二班 许泽源(小记者编号:039014)

周末,我早早地起床,和菏泽报业的其他小记者们一起来到牡丹区垃圾分类科普馆学习垃圾分类的知识。

通过学习,我了解到:垃圾分为四大类,分别是可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾

参观全生命周期科普馆有感

菏泽市第二实验小学二·六班

范恩泰(小记者编号:03581)

老要经历那么多的欢声笑语和磨难啊!

我们继续往前走,看见了一块玻璃,老师问:“这是什么?”我们争先恐后地回答:“这是电视屏幕!”老师说:“回答正确。”说着,老师打开电视,上面讲述了我们是怎么从一个小细胞慢慢发育成小宝宝的,这让同学们都十分震惊,因为我们都不敢相信,原来自己是从那么小的一个细胞变成的。生命也太神奇了吧!

我们进入展厅,首先看到了一个大屏幕,上面播放着我们人类从小到大、从大到老的过程。看完这个短片,我很震惊,我们从小到

夏天,还是在寒风凛冽的冬天,他们都要坚守在自己的岗位上,保护着人民的生命和财产安全。

参观结束后,我深深地感受到了警察这个职业的伟大和崇高。他们用自己的行动诠释着“忠诚、勇敢、敬业、为民”的警察精神,他们是我们心目中最可爱的人。

我暗下决心,以后一定要更加珍惜这和平美好的幸福生活,也更加尊重和支持警察叔叔的工作,我要向他们学习,做一个对社会有用的人。同时,我也希望更多的人能够了解和关注警察这个职业,给予他们更多的理解和支持。

接下来,我们跟随着老师,看到了咩咩叫的小羊、喔喔叫的公鸡,我还喂了小羊。小羊全身白白的,摸起来软软的,声音萌萌的。不过,它胃口真好,吃了我喂的一把又一把草,好像几十天都没吃饭一样。

中午,我们回到了用餐的地方,丰盛的午餐在等着我们。老师不停地叮嘱:“多吃点,不够还有!吃饱了才有力气挖地瓜!”

午餐后,我们就去挖地

瓜啦!我和两名同学组成了三人小组,共同合力挖了一大堆形状各异的地瓜。接下来,我们还去体验了摘花生,品尝了无花果。我知道了无花果是有花的,只是它的花藏在果子里面了。

今天,我们不仅玩得高兴,还学到了许多课本上没有的知识,更懂得了“一分耕耘,一分收获”的道理。学习也是一样的,只有付出了一定的努力,才会取得优异的成绩。

复使用的可回收垃圾。

保护环境,人人有责,垃圾分类要从我做起。今后,我要用自己的实际行动,做一名真正的环保小卫士,为我们的美丽家园增光添彩!

参观菏泽日报社

牡丹区文苑学校二·三班 吕佳恒(小记者编号:039031)

周日下午,作为一名小记者,我终于来到了菏泽日报社,来了解记者的工作。

我们跟随讲解员,先来到位于11楼的菏泽日报报史馆参观。走进馆内,首先看到一个大大的党章,还有许多老照片,旁边还有两个牌子—菏泽大众报社和菏泽日报社,分别是报社的曾用名和现用名。

讲解员告诉我们,这里有关于咱们菏泽30多年来发生的大事的

拒绝毒品,从我做起

菏泽市第一实验小学育才路校区三·三班 袁一鸣(小记者编号:01155)

周一清早,我呼吸着清新的空气,去参观菏泽市警察博物馆。

在老师的带领下,我们排着整齐的队伍进入馆内。一进大厅,映入眼帘的就是英雄墙和警魂墙,英雄的照片和警魂的故事让我体会到了庄严与肃穆。在这里,我认识了各种枪支、警务装备和警用工具。老师说,这些枪支都是以前从敌军那里缴获来的,闻听,我不禁浮想联翩。而后,我又了解了警犬“虎宾”的故事。幸运的是,老师让我朗读了它的简介。我知道了“虎宾”从两个月大就开始训练,经过不断地练习,它可以准确地咬住坏人的右臂,使

探索自然之美

鲁西新区丹阳路小学二·三班 袁紫涵(小记者编号:D01013)

印,我开心极了!

十点半,老师带领我们兴致勃勃地前往地瓜乐园。怎样才能找到那些又大又甜的地瓜呢?我有些好奇。

姥姥的经验之谈成了我的寻宝秘籍——寻找那种根系发达、地面上堆显著的地瓜藤,它们往往藏着“宝藏”。我按照姥姥说的去找,果然挖掘到了好多红彤彤、沉甸甸的地瓜。那一刻,我深刻感受到了书里写的“身体最辛苦,心里喜洋洋”的感觉,也更加理解了农民伯伯耕种的辛苦。

这一天,不仅让我收获了知识与技能,更是一次心灵的洗礼,让我懂得了珍惜与感恩。这真是一个意义非凡、值得铭记的日子!



牡丹区东苑小学二·三班 王司守恒(小记者编号:j03320)作



牡丹区文苑学校四·三班 王语茉(小记者编号:039181)作



牡丹区文苑学校四·三班 李玥晓(小记者编号:039178)作



牡丹区文苑学校四·三班 肖智方(小记者编号:039191)作